

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

27/04/2017

ΕΦΟΑ ΠΡΩΤΟ ΤΕΡΑΜΗΝΟ 2017- 1161 ΑΘΛΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΝΤΕ ΗΠΕΙΡΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΙΚΟΣΙ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Ολοκληρώθηκε σήμερα από την ΕΦΟΑ, με μεγάλη επιτυχία, η πρώτη σειρά 20 Διεθνών Διοργανώσεων Τένις (16) και Beach Tennis (4), για το πρώτο τετράμηνο του 2017, 12 Διοργανώσεις έγιναν στο Ηράκλειο, 2 στη Ρόδο και 6 στην Αττική.

Διοργανώθηκαν 16 Διεθνή Πρωταθλήματα Τένις, που μετρούν στην Ευρωπαϊκή και Παγκόσμια κατάταξη και συγκεκριμένα 5 ανδρών (Ηράκλειο-Lyttos Beach), 5 γυναικών (Ηράκλειο-Lyttos Beach), 2 junior's αγοριών κάτω των δεκατεσσάρων ετών (Ηράκλειο ΟΑ&Α-Πεύκη ΑΣ Γ. Καλοβελώνης), 2 junior's κοριτσιών κάτω των δεκατεσσάρων ετών (Ηράκλειο ΟΑ&Α-Πεύκη ΑΣ Γ. Καλοβελώνης), 1 Senior's ανδρών (Ρόδος-Ροδιακός ΟΑ) και 1 Senior's γυναικών (Ρόδος-Ροδιακός ΟΑ).

Διοργανώθηκαν ακόμη 4 Διεθνή Πρωταθλήματα Beach Tennis, 2 ανδρών (ΕΝΟ Αιγυπτιωτών-Αγ. Κοσμάς) και 2 γυναικών (ΕΝΟ Αιγυπτιωτών-Αγ. Κοσμάς).

Οι συμμετοχές στα Πρωταθλήματα ήταν 1.161 αθλήτριες και αθλητές από 45 χώρες και από τις πέντε Ηπείρους, εκ των οποίων 233 Ελληνικές συμμετοχές, από τις οποίες πήραν πόντους στην Ευρωπαϊκή και στην Παγκόσμια κατάταξη 85 αθλητές/τριες.

Ξεχώρισαν στους άνδρες οι Καπίρης (ΑΟΑ Ηλιούπολης), Παυλής (ΟΑ Αθηνών), (Σκορίλας (ΑΑ Ιωαννίνων), Στεργίου Γ. (ΟΑ Αθηνών) και στις γυναίκες οι Νικολοπούλου (ΑΟΑ Φιλοθέης), Παπαμιχαήλ (ΑΟΑ Φιλοθέης). Η Παπαμιχαήλ έλαβε και την 2η θέση στο διπλό. Ο Σκορίλας 17 ετών, και οι Καπίρης, Νικολοπούλου 18 χρονών έδωσαν δυναμικά το παρόν και έγραψαν υποθήκη για τη συνέχεια.

Στις κατηγορίες των Junior's, στα αγόρια ξεχώρισαν, με αλφαβητική σειρά οι Αστρεινίδης (ΑΟΑ Παπάγου), Κυπριώτης (ΑΟΑ Αθηνών), ο οποίος κέρδισε το Πρωτάθλημα της Πεύκης και οι Βολτυράκης (Ηράκλειο ΟΑ & Α), οποίος κατέλαβε μαζί με τον Κυπριώτη 2^η θέση στο διπλό, Διαμαντόπουλος (ΟΑ Αιγιαλείας), Μητσάκος (ΑΣ Κολ. Ντερή), Μπόγρης (Ηράκλειο ΟΑ & Α), Σταμούλος Γ. (ΑΟΑ Ηλιούπολης) και στα κορίτσια οι Αδαμοπούλου (ΟΑ Πετρούπολης), Γραμματικάκη (ΠΕΥΚΗ ΑΣ Γ. Καλοβελώνης), Ζαφειροπούλου (Ηράκλειο ΟΑ & Α), Καμπά (ΟΑ Γουδή), Μαστροδήμα (ΑΣ Κολ. Ντερή), Παύλου (ΟΑ Αθηνών) και η Αδαμοπούλου (ΟΑ Πετρούπολης). Οι Αδαμοπούλου και Παύλου κατέλαβαν και 2^η θέση στο διπλό.

Ο Πρόεδρος της ΕΦΟΑ κ. Σπύρος Ζαννιάς έκανε την ακόλουθη δήλωση: « Εκ μέρους του Δ.Σ., της Εθνικής Επιτροπής Διοίκησης, των Ενώσεων και ολόκληρης της Οικογένειας του Ελληνικού Τένις θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συμμετέχοντες αθλητές/τριες, τους διοργανωτές Σωματεία Μέλη μας και το ξενοδοχείο Lyttos Beach, τη NOVASPORTS καθώς και όλους όσους εργάστηκαν στις Διεθνείς Διοργανώσεις και να τους εκφράσω θερμά συγχαρητήρια, για τις άψογες διοργανώσεις που υλοποίησαν, δεχόμενοι την ευαρέσκεια των υπερκείμενων Διεθνών Οργανισμών, της Διεθνούς Ομοσπονδίας Αντισφαίρισης και των 5 Ηπειρωτικών Ομοσπονδιών. **Ιδιαίτερη μνεία θέλω να κάνω στον επιχειρηματία κ. Παντελή Σαπουνάκη, λάτρη του Αθλητισμού, ιδιοκτήτη του ξενοδοχείου LYTTOS BEACH, ο οποίος πήρε το βάρος των 10 Πρωταθλημάτων, 5 ανδρών και 5 γυναικών, κόστους 200.000€, χωρίς να ζητήσει κανένα αντάλλαγμα.** Τον ευχαριστούμε και ευχόμαστε και

άλλοι επιχειρηματίες να βοηθήσουν τον Ελληνικό Αθλητισμό, γιατί δεν είναι «επιδόρπιο αλλά βασική τροφή», όχι μόνο για την Υγεία αλλά και για την Εθνική Οικονομία, η οποία ενισχύεται άμεσα από αθλητικές δραστηριότητες αυτού του επιπέδου.»